
2011年度前期 授業評価アンケート集計結果(全体)

4 3 2 1

1 毎回の授業に積極的に臨みましたか？ 39.2% 53.2% 7.2% 0.4% 0 3.31

2 授業の目的が理解できましたか？ 57.8% 40.8% 1.4% 0.0% 0 3.56

3 24.4% 53.0% 19.8% 2.8% 2 2.99

4 授業内容は難しかったですか？ 4.4% 33.5% 48.6% 13.5% 2 2.29

5 56.0% 42.0% 1.8% 0.2% 0 3.54

6 教員の声はよく聞き取れましたか？ 74.5% 24.7% 0.8% 0.0% 0 3.74

7 教員は授業中の私語等に対して適切に対応しましたか？ 55.4% 41.7% 2.6% 0.2% 2 3.52

8 教員はこの授業に熱心でしたか？ 79.6% 19.8% 0.4% 0.2% 2 3.79

9 我々を取り巻く社会の状況を理解できましたか？ 49.7% 48.1% 2.2% 0.0% 1 3.47

10 今後の学生生活や将来を考える参考となりましたか？ 71.7% 25.9% 2.2% 0.2% 0 3.69

11 将来について具体的に考えるようになりましたか？ 65.5% 31.7% 1.8% 1.0% 3 3.62

12 総合的に判断してこの授業に満足しましたか？ 68.2% 28.7% 2.6% 0.4% 4 3.65

自発的な予習・復習をしましたか？
（ニュース・新聞等からの情報収集含む）

教材（配布資料やパワーポイント、ＤＶＤ等）は授業内容の
理解に役立ちましたか？
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